## 25.01.2017

## В Национальном пресс-центре Республики Беларусь состоялась пресс-конференция, посвящённая Дню белорусской науки

Как сообщил журналистам председатель Президиума НАН Беларуси В. Гусаков, объем выпускаемой наукоемкой продукции в Беларуси за последние пять лет увеличился более чем в два раза. На каждый рубль бюджетных средств получено 48 руб. от реализации продукции. В 2013-2016 гг. Академией наук создано 33 инновационных производства. Как подчеркнул председатель Президиума НАН Беларуси, объявленный Год науки – это своевременное решение. Оно позволит значительно поднять статус белорусской науки, обеспечит дополнительные повышения ее результативности и вместе с тем даст возможность стране продвинуться проблем серьезно В решении инновационности, интеллектуализации (Национальная наукоемкости И академия наук Беларуси).